

“麻辣教师”领奖归来又动新点子

数学课本要改得像小说

本报聊城12月15日讯 (记者 陈洋洋 通讯员 张金福) 近日,本报曾在《看!时髦泉哥的另类教学法》中报道过的聊城二中教师魏清泉,获得全国十佳高中班主任称号。这是六年来山东唯一一个。现在,他正要将高一数学课本改编成故事性课本。

“我得抓紧编课本,要

不学生快‘罢课’了。”15日下午,获得“第六届全国十佳高中班主任”称号后,刚领奖归来的聊城二中教师魏清泉说。由于会聊“火星文”,会跳街舞,经常和学生聊流行歌曲,能跟学生打成一片,魏清泉被学生称为“泉哥”,他的课也一直很受学生欢迎,是深受学生喜欢的“麻辣教师”。然而今

年的新生一来,出现了些问题,这些90后们嫌课本没意思,不少学生出现厌学情绪,尤其是他教的数学课,这促使他开始考虑为班里学生改编课本。

“数学课本要是像小说一样,学生肯定爱学。”魏清泉和学生们打闹惯了,他能理解学生的心情,他说,高一学生一共要学十几门课程,

课本形式单一,学生过得又累又无趣。“这些孩子爱闹腾,喜欢新鲜时髦的课程。”他说,高一学生刚从初中升入高中,学业负担突然加重很多,孩子们过的很累。他现在的班里一共有50个学生,孩子们跟老师相处的很愉快,但就是不爱学习。一些学生初中就厌学,甚至需要从初二课本开始教。

今年秋季开学后,“泉哥”发现学生对数学课本的抵触情绪后,就想到可以改编下课本。他注意到,自己讲课本学生不爱听,但是讲到历史上的数学故事的时候,学生们听得津津有味。于是,他决定把数学课本往小说形式上接近,让学生像读小说一样读数学。“一看课本就头晕,还是看小说爽。”学生小余说,自己最不喜欢数学课,一看到那些图形和习题就犯困。

听说“泉哥”要改编课本,在数学里加上一些有趣的故事和漫画,班里的同学都很兴奋。“课本本身就是为学生量身打造的‘教材’,就像衣服一样,如果穿着不合适,或者不喜欢,改一改就好了。”魏清泉说。

河湖蒙冰

◀ 15日,运河河面上结了一层冰,几块石头被丢在冰面上。当天聊城最高气温-2℃。

本报记者 邹俊美 摄

▶ 15日,21孔桥以北的东昌湖面上蒙结一层薄冰,没有了碧波荡漾,湖面更像一面镜子。

本报记者 李怀磊 摄

韩国代表团 来聊友好访问

本报聊城12月15日讯 (记者 刘云菲 通讯员 线鑫) 12月13日至15日,韩国京畿地区青年会议所会长卞泰现一行6人到聊城友好访问。市委常委、副市长侯军等会见了卞泰现一行。

韩国京畿地区青年会议所是由韩国企业家、律师、医生等行业中优秀青年组成的人员最多、规模最大的社会团体。该会议所的主要职责是加强当地青年间的交流与合作,推动地区的经济和社会发展,增进与世界其他青年团体的了解与友谊,促进与各地青年在文化、经济、科技等方面的交流与合作。该代表团此次来访是山东省青联与韩国京畿地区青年会议所自2003年缔结友好交流协议以来,京畿地区青年会议所第六次派代表团到山东访问。

韩国京畿道青年会议所会长卞泰现高度评价聊城市在组织引导青年、促进青年就业创业等方面所做出的努力和取得的成绩,并表示今后将进一步加强京畿道和聊城两地的青年交流,扩大交流的领域,促进两地更快更好地发展。

本报员工救起被撞老汉

老人送来锦旗和感谢信

本报聊城12月15日讯(记者 凌文秀) 15日上午,市民李炳福带着妻子和朋友李德良来到本报办公室,见到孙长祥,他赶忙把一面锦旗和一封感谢信交给孙长祥。李炳福激动地说。11月12日早上,他骑电动三轮车经过花园路与东昌路路口时,一辆摩托车撞倒了他,电动三轮车被撞成两半,他躺在地上,头一直流血,可肇事摩托车跑了。

“真是太感谢你了,孙老

弟。”15日上午,李炳福带着妻子及朋友李德良来到本报办公室,见到孙长祥,他赶忙把一面锦旗和一封感谢信交给孙长祥。李炳福激动地说。11月12日早上,他骑电动三轮车经过花园路与东昌路路口时,一辆摩托车撞倒了他,电动三轮车被撞成两半,他躺在地上,头一直流血,可肇事摩托车跑了。

这一幕被恰巧经过这里的

孙长祥看到,他赶忙记下摩托车的车牌号,拨打了110报警电话和120急救电话并用学过的急救知识对他急救。“当时看见他休克,我在部队当过卫生员,有点急救常识。”

事后,警方根据孙长祥提供的车牌号找到肇事车主。李炳福也因救治及时,在医院住了23天后痊愈出院。“他一出院就想

着来感谢孙老弟。”李炳福的妻

子说,“早上6点多,路上人很少,我老伴都65岁了,要不是孙老弟,不知道会怎么样。”

李德良是李炳福的病友,他说,“我也是被车撞住院的,肇事车没逃逸,现在很多人都不愿多管闲事,像孙长祥这样的人确实值得感谢。”

孙长祥不好意思地说,谁遇上这事,都会这么做。“我遇到了个朋友才是最大的收获。”



李炳福和妻子及朋友李德良给本报员工孙长祥送来一面锦旗和一封感谢信。
记者 凌文秀 摄

迷你茶博士热线: 0635-6396366

聊城王中王礼品店(兴华东路59号)
阳谷小江南茶庄(政府对过)
临清双鑫酒业(法院对面)
茌平副食三零(政府对过)

聊城鼎顺礼品(凤凰台南18米路西)
莘县百惠大商行(人大对过)
高唐县金被超市(县委对过)
东阿阿胶养生堂(阿胶街首东阿广场北侧)

晟腾迷你茶博士来了

茶饮 观其心,发乎情

胸壑于杯,天下自见

茶艺

情趣梅兰竹菊

茶道清静怡真,尽在心掌握

晟腾迷你茶博士,茶道尽在掌握



晟腾迷你茶博士水晶茶器系水晶玻璃构成隔层,能很好地保持茶温,充分体现了对中茶文化的崇敬。不管是一人静品还是呼朋茶客,也无论红茶绿茶,茶茶行事简便易与茶艺掌握间,茶道妙乎一心。

晟腾迷你茶博士水晶玻璃构成隔层,能很好地保持茶温,充分体现了对中茶文化的崇敬。不管是一人静品还是呼朋茶客,也无论红茶绿茶,茶茶行事简便易与茶艺掌握间,茶道妙乎一心。